
KAKŠNA BO USODA AMBULANT NA PRULAH IN MIRJU

Uskladitev v zdravstveni skupnosti
Vanallzizdravstvenega stanja prebivalstva In delo-

vanja zdravstvene službe, kijoje prlpravila občinska
zdravstvena skupnost v naši občini, je med druglm
zaplsano, da sta dve dislocirani zdravstveni postaji
na Prulah /n Mirju neradonalni in Ju kaže čimprej
preselltl v centralno stavbo zdravstvenega doma.

V analizi je nadalje rečeno:
»Upoštevati pa je potrebno
dejstvo, da na ti dve zdrav-
stveni postaji gravitirajo
predvsem starejši občani, ki
ukinitvi obeh zdravstvenih
postaj nasprotujejo. Vseka-
kor je pred preselitvijo po-
trebno poskrbeti za ustrezno
organizirano zdravstveno var-
stvo in nego na domu.«

Možnost ukinitve ali prese-
litve obeh ambulant pa je po-
vzročila veliko razburjenja
med krajani Prul in Gradišča,
zlasti še potem, ko je o zadevi
razpravljal tudi izvršni svet
občinske skupščine Ljublja-
na Center. Na seji zbora kra-
jevnih skupnosti naše občine
so delegati sprejeli naslednji
sklep:

»Ce je izvršni svet resnično
dal izjavo, kot je objavljena v
Delu 21. 11. 1984 glede ukini-
tve ambulant na Prulah in
Miiju, mu zbor krajevnih
skupnosti izreka kritiko. Če
pa je v citirani izjavi neto-
čnost, je izvršni svet dolžan v
roku 3 dni demantirati tako
izjavo.«

V zvezi s tem sklepom nam
je izvršni svet naše občine.
posredoval sklep, ki ga je
sprejel na seji 20. novembra
in potrdil na seji 28. novem-
bra. Peta točka sklepa se
glasi:

»Izvršni svet je na ugotovi-
tev občinske zdravstvene
skupnosti o neracionalnosti
dislociranih zdravstvenih po-
staj na Prulah in Miiju menil,
da je uskladitev ekonomskih,
strokovnih in občanovih inte-
resov potrebno doseči v
zdravstvenih skupnostih,
med uporabniki in izvajalci
zdravstvenih storitev.«

Povprašali smo direktorja
tozda zdravstvenega doma
Center Ivana Cibica, kakšno
je stališče zdravstvene delov-
ne organizacije glede tega
vprašanja. »Niti v strokovno
medicinskem, niti v ekonom-
skem smislu ni potrebe po di-
slociranih ambulantah,« je
dejal Ivan Cibic. »Zaradi kon-
centracije vseh dejavnosti v
novi hiši je strokovna obrav-
nava pacienta na enem mestu
tudi zary neprimerno bolj
praktična in hitra. Dolžni
smo obvestiti občane, da je
novi zdravstveni dom oprem-

ljen z najbolj sodobnimi pri-
pomočki. Vse to je korak na-
prej v strokovni oskrbi varo-
vanca in prometne zveze pri
tem ne bi smele biti pro-
blem.«

Ivan Cibic je še dodal, da je
mestna sanitarna inšpekcija
zahtevala sanacijo obeh am-
bulant. Za sanacijo Prul bi
potrebovali 10 milijonov di-
narjev, za Mirje pa stroškov
še niso izračunali, čeprav so
opravili nekaj nujnih vzdrže-
valnih del. »Predlagam, naj
se občani Prul in Gradišča
bolj poslužujejo zmogljivosti
novega zdravstvenega doma
v Metelkovi ulici. Če bomo v
okviru občinske zdravstvene
skupnosti zagotovili sredstva,
bomo ambulanti Mirje in
Prule obnovili in v njih na-
daljevali zdravstveno dejav-
nost kljub našim ekonom-
skim in medicinsko strokov-
nim zadržkom,« je dejal Ivan
Cibic.

Na vprašanje, kaj misli o
problemu ambulant Prule in
Mirje, je odgovorila tudi
predsednica samoupravne in-
teresne skupnosti za zdrav-
stvo naše občine Stanka Bur-
nik. »Analiza, v kateri sta
med drugim omenjehi tudi
obe ambulanti, je v široki jav-
ni razpravi. Pričakujem, da se
bodo v tej razpravi izobliko-
vala enotna stališča, pa nesa-
mo o ambulantah Prule in
Mirje, ampak o številnih dru-
gih zadevah, ki jih obravnava
analiza. Krajani in delegati
bodo povedali svoje mnenje
in izoblikovali stališča. Na
podlagi tako izoblikovanih
mneni in stališč pa bo izrekla
končno besedo naša delegat-
ska skupščina.

Predsedstvo krajevne kon-
ference SZDL Gradišče me-
ni, da ambulante, ki je bila
krajanom zagotovljena ob re-
ferendumu za samoprispevek
za zdravstveni dom, ni možno
ukiniti s sklepom strokovnih
služb. Nevzdržno je, da se to
vprašanje kar naprej postav-
ya potem, ko je bil samopri-
spevek za zdravstveni dom
izglasovan in da ga postavlja-
jo predvsem tisti, ki so obstoj
ambulante zaradi starostne
strukture in oddaJjenosti kra-
jevne skupnosti zagotavjjali.
Analiza letošnje vaje civilne

zaščite se je le površno dota-
knila zdravstvene zaščite na
tako eksponiranem področju,
kot je krajevna skupnost Gra-
dišče. Zaradi bližnje železniš-
ke proge, prometne gneče in
obstoja raznih pomembnih
objektov je velika tudi poten-
cialna možnost večjih nesreč,
posebno v izrednih razmerah
in se v primeru nujne potrebe
ne moremo nasloniti na od-
daljeni zdravstveni dom. Tu-
di to je poleg že neštetokrat
navedenih in argumentiranih
dejstev važen razlog, da am-
bulanta ostane, da o principu
»približati osnovno zdravstvo
krajanu«, ki je bil že toliko-
krat citiran, ne govorimo.

Nikola Krstič, predsednik
sveta za zdravstvo in socialno
politiko pri predsedstvu OK
SZDL Ljubljana Center, je
poudaril, da so skrb za lastno
zdravje, izvajanje domače ne-
ge pri zdravljenju in negi bol-
nika na domu ter številne
druge oblike sosedske po-
moči bistveni sestavni del
uspešnega zdravstvenega
varstva in socialne politike
nasploh.

Glede na sedanjo razvojno
stopnjo zdravljenja in nege
bolnika na domu, nadalje
upoštevaje, da sta ambulanti
Mirje in Prule neposredno v
življenjskem okolju krajanov
ter še zlasti, da gre za starost-
nike, ki potrebujejo več
zdravstvene oskrbe in več
zdravljenja in nege na domu,
je svet za zdravstvo in so-
cialno politiko presodil, da
sta obe ambulanti neposre-
dna podpora sodobnemu raz-
voju zdravstvenega varstva.
Uporabiti pa ju je treba pred-
vsem tako, da razvijemo več
dispanzerske metode dela,
več zdravljenja in nege bolni-
ka na domu, več preventive
in zdravstvene vzgoje ter več
povezovanja zdravstvenih de-
lavcev s socialno zdravstveno
komisijo. Takšne usmeritve
je aktivno podprla tudi pro-
gramska seja OK SZDL
Ljubljana Center.

Namesto tega, da so krajani
v negotovosti, kaj bo z njiho-
vima ambulantama, menimo,
da bi bilo veliko ustrezneje
čimprej in s skupnimi močmi
uresničiti sklepe sekcije o sa-
mozaščitnem delu uporabni-
kov na področju zdravstva in
socialnega varstva. Dela ni
malp, nihče pa ga ne bo izve-
del boljše kot krajani sami ob
neposredni in bližryi pomoči
zdravstvenih delavcev v obeh
ambulantah.


